

Отзыв  
научного руководителя  
на выпускную квалификационную работу  
Шереметьева Константина Александровича

Шереметьев Константин Александрович родился в 1995 году в г. Красноярск. С семи лет и по сей день Константин активно занимается спортом, с 1 по 4 класс футболом, потом – в баскетбольной секции. В 2006 году баскетбольная команда участвует в финале России среди юношей 1995 года рождения и занимает 5-е место. После 9 класса Костя попадает в состав (ДЮБЛ) баскетбольной команды «Енисей-3», в которой в скором времени становится капитаном команды. А это значит, что уже в 16 лет Костя является формальным лидером команды, умеет, в силу своих спортивных способностей, мастерства, умения в трудных соревновательных условиях, повести за собой, морально поддержать, ободрить товарищей по команде в трудные минуты спортивной борьбы, найти логически верное решение в критических ситуациях.

В 2006 году, окончив общеобразовательную школу с двумя четверками и остальными оценками «отлично», Константин поступает в Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева. В это время Костя становится игроком стартовой пятёркимолодёжного состава баскетбольной команды «Енисей» и капитаном команды. Во время учебы в вузе активно защищает честь университета на Краевой универсиаде. Баскетбольная команда, в состав которой входит Шереметьев Константин, в 2017 году становится чемпионом Краевой Универсиады. Сейчас Константин работает тренером в детско-юношеской спортивной школе, ведет секцию по баскетболу. Поэтому и выбранная тема дипломной работы Шереметьева Константина связана с выявлением особенностей игровой деятельности обучающихся младшего школьного возраста как средства повышения их физической подготовленности (на примере спортивной игры – баскетбол). Обучение в КГПУ им. В.П. Астафьева позволило Шереметьеву Константину организовывать работу с детьми с учетом новых педагогических

технологий, применяемых в учебно-тренировочном процессе, осуществлять врачебно-педагогический контроль, планировать учебный материал в соответствии с программным, определять уровень физического и психического здоровья, физического развития, физической подготовленности детей, занимающихся баскетболом. Константина Александровича отличает высокая работоспособность, трудолюбие, нацеленность на получение результата, способность отвечать за последствия принимаемых решений, планировать деятельность, осуществлять эффективные действия для ее реализации, а также такие качества как коммуникабельность, доброжелательность.

Шереметьев Константин Александрович принял участие в XV Международной научно-практической конференции «Российская наука в современном мире», статья: «Особенности игровой деятельности обучающихся младшего школьного возраста как средство повышения их физической подготовленности». Статья загружена в [elibrary.ru](http://elibrary.ru), согласно лицензионного договора 930-03/2015К, в апреле 2018 года. Совместная работа с ним позволила наблюдать его искреннее стремление к самоорганизации, саморазвитию и самореализации, внести свой посильный вклад в решении задач физического воспитания молодого поколения.

Научный руководитель,  
д.п.н., профессор



Т.А. Мартиросова